

「翻版女星」湧現 港姐質素回升

7號「翻版林熙蕾」

短裙謀殺菲林

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）「2011香港小姐競選」昨日在將軍澳電視城進行第二輪面試，34位入圍的候選者當中，不乏「翻版人」，包括「翻版周秀娜」、「翻版胡杏兒」等，而首輪面試中因上圍激突兼左右不對稱，被譏為「怪胸人」的佳麗昨日順利入圍，但上胸卻離奇變細。外貌不俗的「MK李嘉欣」，未知是否壓力大出現爆瘡，因而被指為「爛面嘉欣」；而早前被拍到當街煲煙的佳麗慘被叮出局。



翻版張舒雅。 彭子文攝



「翻版周秀娜」蔚雨芯，曾是狄易達師妹。



這位佳麗堅持戴黑超拍照。

大會從首輪面試的82位佳麗中，篩選剩34位佳麗進入複試，當中不少翻版人都入圍，包括「翻版蔡少芬」、「翻版林熙蕾」及「翻版張舒雅」、「翻版范姜」及「翻版周秀娜」等，而一些騎嘸的佳麗，包括「歪面鍾嘉欣」、「鬚根馬小姐」及「翻版邵音音」都無得留低，至於被影到吸煙卻講大話唔認的佳麗亦被踢出局。

20號佳麗越叫越走

下午一時三十分，入圍佳麗陸續到達調景嶺坐無錢專車入將軍澳電視城會見傳媒，其中20號佳麗在調景嶺上車時，傳媒叫她停下影相，她卻越叫越走，態度有欠合作，之後入到電視城面見傳媒，她

依然堅持不脫鏡拍照。此外，32號佳麗亦同樣不肯除下黑超，未知是否不敢以真面目見人。

選15位佳麗入決賽

昨日佳麗首次會見傳媒，不少都悉心打扮務求給傳媒留下好印象。7號佳麗「翻版林熙蕾」穿上鮮黃色露背短裙，人靚身材均稱，輕易成為傳媒焦點，至於16號佳麗「翻版周秀娜」，穿上白色連身單肩短褸，露出香肩及長腿，輕易成為焦點。而有選美經驗的17號佳麗何焯文，穿上低胸短褸博搶鏡。不過亦有佳麗走「樸素」路線，其中29號佳麗「翻版羅敏莊」，一頭短髮兼面泛油光之餘，戴上黑框圓眼鏡，穿上白色棉質短袖衫，下襯靚牛仔褲，打扮有如學生妹，毫無艷光可言，4號佳麗亦不遑多讓，穿上白色吊帶背心襯黑色長褲，似去做運動多些。

此外，為了出奇制勝，34號佳麗使出一招扒牆壁影相，成功謀殺到傳媒不少菲林。稍後大會再從中挑選15位佳麗進入決賽，並有機會到台灣拍攝外景。



何焯文曾參2010年悉尼華裔小姐得亞軍。



7號佳麗「翻版林熙蕾」穿上鮮黃色露背短裙，輕易成為傳媒焦點。 彭子文攝

張家輝地獄式減肥 祖兒避談何韻詩



港台所製作的節目去年在國際及本地獲97個獎。

香港文匯報訊（記者 李思穎）香港電台一年一度的節目獲獎禮會於昨日舉行，容祖兒、張家輝、廖啟智均有出席，而詩雅更憑《愛回家》的「愛在生命終結時」劇集奪得「優秀製作大獎2010」的最佳女主角，祖兒坦言很想拍攝港台劇集，不過當問到是否想跟「密友」何韻詩合作時，祖兒強調阿詩不是一切，似是有心避談對方。何韻詩在台灣金曲獎有份入圍角逐「最佳國語女歌手」獎項，不過問到阿詩最近時間通知的朋友是誰，她始終不肯明言，只管不停哈哈大笑和透露朋友也有喜極而泣，令人猜估此人便是祖兒。昨日祖兒接受訪問時承認已經

恭喜阿詩，但不知自己是第幾個知道的朋友，不過Joey否認有喊過，因收到阿詩電話時，對方已經哭著，祖兒笑謂：「通常人家激動，我便會很冷靜，別人冷靜我才会激動，其實事前已睇好阿詩，她能夠入圍是意料之內。」至於會否為阿詩慶祝？祖兒表示不會，但之前一班朋友便一起吃飯當她已經得獎。

詩雅獲獎感開心

祖兒大讚港台的節目有質素，她都希望有機會演出，最想拍一些寫實故事，當問她是否想同何韻詩合作，祖兒煞有介事說：「不要下講阿詩，阿詩不是代表一切，我想同張家輝合作。」近日張家輝消瘦不少，他表示：「很多朋友都追問原因，其實是在準備一部新戲，當中扮演一個精神病者，也是強姦犯和殺人犯，所以要地獄式減肥，減肥方法很不人道，全部吃「烱」食物，沒糖沒鹽，兼且配合大量運動，現在保持120磅體重，自己都覺得辛苦，（是否要露臂或重要部分？）咁又無，只係無着衫打鬥，（太太有否擔心你的精神狀況？）我又無厭食症，不會走火入魔，現在每周戒破一日吃餐好的。」說到下個月的父親節，家輝自言是單親家庭長大，對父



詩雅(左)演技獲肯定奪獎勁興奮。

親節沒太大感覺，只要能回家跟因吃頓飯，已經很開心。詩雅奪取人生第一個女主角獎項，感到很开心，暫時沒想過如何慶祝，或者吃餐好的慰勞一下，詩雅透露在劇中演繹一個患有「小腦萎縮症」的女孩，完全是真人真事，故此事前向該位女孩了解她的生活狀況，所以詩雅得獎後最想跟該女孩分享喜悅，對方已知道她得獎的事，經此一役，詩雅對拍劇更有信心，稍後便會返回內地開拍單元故事，首次扮演公主，屆時會跟洪卓立同行。

梁思浩唔撈與合約無關

馮偉棠和平氣氛下解決問題



梁思浩。

香港文匯報訊（記者 李思穎）一直主持《瘋SHOW快活人》節目的梁思浩，近日有傳被大班鄭經翰以高價拉攏加盟數碼電台，令港台兩大高層周偉材和馮偉棠（見圖）於直播室門外要求梁思浩簽一年約，協議一年內都不會跳槽，最後雙方達不成協議，梁思浩被即時不准「開咪」，更與港台中止合作關係。對此，港台二台節目總監馮偉棠昨日就此事作出回應，港台否認曾要求梁思浩簽一年內都不會跳槽的協議書，大家因為互信關係無法共識才中止合作。至於詳細情況便沒有透露。

吳國敬被判守行為九個月



吳國敬。

香港文匯報訊 吳國敬（見圖）於去年12月涉以刀恐嚇其鄰居，早前否認一項刑事恐嚇罪名，案件昨開審時，控方決定不提證供起訴吳國敬，裁判官判處吳自簽3千元、守行為9個月。吳聞判決後鬆一口氣，雙手握拳露出笑容，並表示明日會出發到日本散心，及預備錄製唱片。

45歲的吳國敬，昨由女友陪同出庭應訊，吳被判自簽守行為，此命今不會令他留有刑事案底，亦不會限制其離開香港，條件是不可非法打人，及不可企圖恐嚇會作出如此行為，若吳破壞條件，則須繳付港幣3千元的罰款。

吳國敬在庭外表示，被這案件困擾了半年，認為自己有不是的地方，判決非常合理，法官及香港政府對他都非常眷顧，使不用接受更重的刑罰，並稱「經一事，長一智」，以後會盡量控制自己的脾氣及情緒。吳更對圈中好友Big Four、黎明及肥媽表示感謝，並多謝去世的父母。

吳又表示不會搬出現有居所，因這居所給了他很多的創作靈感。他亦透露明日會出發往日本，一方面散心，另一方面是為了與一位當地的音樂人，商討有關即將錄製的唱片。最後，他表示會努力做好音樂工作，報答關心及擔心他的朋友。案情指吳國敬於去年12月20日，上午11時左右，於其將軍澳小坑口村的住所梯間，與其鄰居陸鑑誠發生爭執。期間，吳回到屋內取來一把菜刀，威脅陸會使其人身受損，意圖使他受驚。陸的妻子恐吳真會傷害其丈夫，便從後擁吳，糾纏間兩人雙雙跌倒，陸太太左前臂及膊頭因而受傷。

Mr.成員攜女伴外遊減壓



香港文匯報訊（記者 李思穎）Mr.（見圖）昨日到電台宣傳新專輯，對於成員Tom、MJ、Ronny早前被傳媒發現各自有女伴陪同出外旅遊，沒有同行的主音歌手Alan便代隊員解畫，Alan謂：「同朋友出埠旅行當然是幾個人啦，因為大家做新碟很辛苦，便相約出外散心。」Tom解釋這輯相已經是二、三個月前拍到，當時去了四日旅行。問到Tom與緋聞女友Evelyn是否已經分手？Tom形容大家是朋友關係；至於MJ和卓韻芝分手後，被影到的是否新女友？MJ謂：「唔係，我們是朋友，現在很難說有發展機會，不過我們五個成員都認識這位女生。」Mr.的新碟附送相機帶，當中也收錄一些失意和苦情歌曲，Tom坦言新歌《自言自語》最能代表失意心情，同時Tom更充當導演身份拍攝Mr.的短片，Tom笑謂：「拍攝了Ronny的絕密私人生活照。」

新劇被鍾嘉欣摸胸 胡杏兒緊張



杏兒反串男裝，竊上一字眉拍攝。 翻版胡杏兒。

對於知否今屆港姐有候選佳麗貌似她？杏兒表示不知道，只知道有佳麗跳舞很叻。問到佳麗似她會否較着數？杏兒笑道：「唔知嘞，但恭喜她（候選佳麗），入圍比心機，希望將來有機會扮演我妹妹。」杏兒透露現時並要為八月推出的唱碟錄音。

李雲迪演奏 賀龐維仁擺酒

香港文匯報訊（記者 張威敏）前晚金牌大風主席龐維仁與韓籍女友Cindy共譜連理及為女兒擺百日宴於君悅酒店，一眾巨星齊慶賀。當中包括國際知名鋼琴家李雲迪（見圖）也有現身。他除了演奏蕭邦名曲之外，更以鋼琴演奏中國名曲《在那遙遠的地方》，實是一大創舉，同時亦令全場掌聲雷動！其他歌手如RubberBand、小肥及張繼聰等也有上台獻唱，以作祝福。



李雲迪。